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Каллиграфия



Устный счёт

В каждом вагоне поезда по 3 
окошка. Сколько окошек в 4 
вагонах?



Устный счёт

В первом вагоне ехало 30 пассажиров. 
Во втором вагоне 20 пассажиров. В 
каком вагоне ехало пассажиров больше. 
На сколько пассажиров?

30 п. 20 п.
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46-5=              46-25=     
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Сложение и вычитание 
без перехода через десяток
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1.Записываю пример.

2.Пишу  единицы  под  единицами, 
десятки  под  десятками.  

3.Складываю (вычитаю) единицы. 
Пишу  под  единицами.

4.Складываю (вычитаю)  десятки. Пишу  
под  десятками 

5.Читаю  ответ.



Смогу сам!
Запиши примеры 
столбиком и реши их.

36+21             54+23
65-32              48-17



Третий лишний!



Какая фигура лишняя? 
Попробуй найти два 

варианта.


